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Αποτελέσματα του Πανελλήνιου Μαθητικού 
Διαγωνισμού «Ορθοδοξία και Ελληνισμός στην 
Κύπρο – 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση

Ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του πανελλήνιου μαθητικού 
διαγωνισμού δημιουργίας ταινίας μικρού μήκους με θέμα: 
«Ορθοδοξία και Ελληνισμός στην Κύπρο – 50 χρόνια από την 
τουρκική εισβολή», που διοργανώθηκε από τη Γενική 
Γραμματεία Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού σε συνεργασία με την Ειδική 
Συνοδική Επιτροπή Πολιτιστικής Ταυτότητας της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, με αφορμή τη 
συμπλήρωση των 50 ετών από την τουρκική εισβολή στην 
Κύπρο που οδήγησε στην κατοχή του 37% της Μεγαλονήσου.
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Μαθητές/τριες της Β’ και Γ’ τάξεως Γυμνασίου δημιούργησαν βίντεο, 
εμπνευσμένοι/ες από μία από τις παρακάτω προσωπικότητες, οι οποίες είτε 
γεννήθηκαν και ανατράφηκαν είτε ανέπτυξαν σημαντική δράση στην Κύπρο:

α. Απόστολος Βαρνάβας

β. Εθνομάρτυς Αρχιεπίσκοπος Κυπριανός (1821)

γ. Ευαγόρας Παλληκαρίδης (1957)

δ. Ελένη Φωκά (Η Δασκάλα των Κατεχομένων)

Απονέμονται πέντε (5) Βραβεία και τέσσερις (4) Τιμητικοί Έπαινοι, ως 
ακολούθως:

ΒΡΑΒΕΙΑ σε μαθητές/τριες των σχολείων:

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Χαρταετός – Ευαγόρας Παλληκαρίδης
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ «Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ» ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΩ
4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Δεν φεύκω… (Ο Εθνο-Ιερομάρτυρας Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου Κυπριανός)
4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Ελεύθερη πολιορκημένη… (Ελένη Φωκά)
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ι. ΤΣΙΑΜΟΥΛΗΣ ΕΛΕΝΗ ΦΩΚΑ – Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ 
ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

ΤΙΜΗΤΙΚΟΙ ΕΠΑΙΝΟΙ σε μαθητές/τριες των σχολείων:

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ι. ΤΣΙΑΜΟΥΛΗΣ Ευαγόρας Παλληκαρίδης. Ο ποιητής της 
Ελευθερίας
ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 
ΞΑΝΘΗΣ «ΑΓΙΟΙ ΠΕΝΤΕ ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ ΟΙ ΕΚ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» Ελένη Φωκά – ένα 
κυκλάμινο μες την παγωνιά
65ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Σήκω Ευαγόρα να μας πεις Ελληνική Ιστορία
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΣΙΚΙΝΟΥ Ελένη Φωκά: η δασκάλα των 
εγκλωβισμένων

Συνολικά είκοσι έξι (26) μαθητές/τριες της Β’ και Γ’ Γυμνασίου θα 
συμμετάσχουν σε εκπαιδευτική επίσκεψη στην Καλαμάτα, συνοδεία 
εκπαιδευτικών.

Η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων στην ανακοίνωσή της συγχαίρει τους 
μαθητές και τις μαθήτριες που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό, τους/τις 
εκπαιδευτικούς που στήριξαν αποτελεσματικά την όλη προσπάθεια και, ιδιαίτερα, 



τους γονείς των παιδιών.


